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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA NÚMERO 04-2024 DE LA JUNTA DIRECTIVA DEL 

COMITÉ CANTONAL DE DEPORTES Y RECREACIÓN DE BELÉN (en adelante CCDRB), 

CELEBRADA EL LUNES 29 DE ENERO 2024, EN SUS INSTALACIONES, EN EL CANTÓN DE 

BELÉN, PROVINCIA DE HEREDIA, A LAS DIESCISIETE HORAS Y QUINCE MINUTOS, CON 

LA SIGUIENTE ASISTENCIA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; 

SRA. ROCIO MORA RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. 

DOMINICK POZO ZAMORA, VOCAL 5; MIEMBROS AUSENTES JUSTIFICADOS: SR. LUIS 

HERNAN CARDENAS ZAMORA, VICEPRESIDENTE; SR. ESTEBAN QUIROS HERNANDEZ, 

VOCAL 1; SRTA. CHOANNY MORA GONZALEZ, VOCAL 4; PERSONAL PRESENTE: LICDA. 

REBECA VENEGAS VALVERDE, ADMINISTRADORA; EDWIN ANTONIO SOLANO VARGAS, 

ASISTENTE ADMINISTRATIVO. 

 

I.    VERIFICACIÓN DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE ORDEN DEL DÍA. 

1. Sesión Ordinaria N°04-2024 del lunes 29 de enero del 2024. 

II.   REVISION, APROBACION Y FIRMA DE ACTAS. 

1. Revisión y aprobación Acta Sesión Ordinaria N°03-2024 del lunes 22 de enero del 2024. 

III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

V.   INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. No hay. 

VI.   LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

1. Nota de Santiago Carvajal Córdoba, presidente Federación Costarricense de Pulsos. 

2. Nota de Rodrigo González Atkinson, Administrador Asociación Deportiva Triatlón de Belén. 

3. Oficio PBELEN-042-2024 de Francisco Ramirez Campos, cura párroco de Belén. 

VII.  MOCIONES E INICIATIVAS. No Hay. 

 

CAPITULO I - VERIFICACION DE QUÓRUM Y APROBACIÓN DE LA AGENDA: 

ARTÍCULO 01. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y de 

conformidad al artículo 18, inciso a) del Reglamento del CCDRB, una vez verificado el quórum, procede 

someter a votación la aprobación del Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°04-2024 del lunes 29 de enero 

2023. 

 

POR UNANIMIDAD DE CUATRO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA 

DIRECTIVA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. DOMINICK POZO 

ZAMORA, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el Orden del Día de la Sesión Ordinaria N°04-2023 del 

lunes 29 de enero 2024. 

  

CAPITULO II. REVISION, INFORME SOBRE LAS ACTAS. 

ARTÍCULO 02. Toma la palabra el señor Juan Manuel González Zamora, presidente del CCDRB y somete 

a votación la aprobación del acta de la Sesión Ordinaria N°03-2024 de la Junta Directiva del Comité Cantonal 

de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 22 de enero del 2024. 

 

POR UNANIMIDAD DE CUATRO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA 

DIRECTIVA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. DOMINICK POZO 

ZAMORA, VOCAL 5; SE ACUERDA: Aprobar el acta de la Sesión Ordinaria N°03-2024 de la Junta 

Directiva del Comité Cantonal de Deportes y Recreación de Belén, celebrada el lunes 22 de enero del 2024. 
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CAPITULO III. AUDIENCIA A PARTICULARES. No hay. 

CAPITULO IV. ASUNTOS DE TRAMITE URGENTE A JUICIO DE LA PRESIDENCIA. No hay. 

CAPITULO V. INFORME DE LA ADMINISTRACION GENERAL. No hay 

CAPITULO VI. LECTURA, EXAMEN Y TRAMITACION DE LA CORRESPONDENCIA. 

ARTÍCULO 03. Se recibe nota de Santiago Carvajal Córdoba, presidente Federación Costarricense de 

Pulsos, de fecha 15 de enero del 2024 y que literalmente dice:  Reciban un cordial saludo de parte de la 

Federación Costarricense de Pulsos. La presente es para indicarles que nuestra representada está organizando 

en nuestro país el Campeonato Centroamericano de Lucha de Brazo, por lo que queremos ver la posibilidad 

que se nos faciliten las instalaciones del Polideportivo de Belén.  

El torneo será el próximo 14 de abril, por lo que lo requerimos, de ser posible, con unos días de antelación 

para armar las mesas de pulsos.  

Agradecemos de antemano su colaboración, para que nuestro país pueda ser sede de este importante evento 

internacional. Sin más, se despide, 

 

POR UNANIMIDAD DE CUATRO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA 

DIRECTIVA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. DOMINICK POZO 

ZAMORA, VOCAL 5; SE ACUERDA: Instruir a la Administración para que analice en forma conjunta la 

posibilidad de realización del Campeonato Centroamericano de Lucha de Brazo en las fechas solicitadas y 

presente un informe a esta Junta Directiva. 

 

ARTÍCULO 04. Se recibe nota de Rodrigo González Atkinson, Administrador Asociación Deportiva 

Triatlón de Belén, de fecha 15 de enero del 2024 y que literalmente dice:  Para este 2024 Tribelen se encuentra 

en el calendario de actividades de la Feutri.  Se nos ha asignado organizar un Acuatlon para domingo 19 de 

mayo, en un horario de 5 am a 12 medio día, se espera una inscripción de más de 100 atletas. 

Por lo que inicio proceso de solicitud del Polideportivo para realizar dicha actividad.  Por favor enviar los 

documentos necesarios para reservar y solicitar su colaboración para que ese día ninguna otra asociación y 

equipos de futbol realicen actividades.   

 

POR UNANIMIDAD DE CUATRO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA 

DIRECTIVA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. DOMINICK POZO 

ZAMORA, VOCAL 5; SE ACUERDA: Instruir a la Administración a dar seguimiento a la solicitud 

presentada y verificar todos los dispositivos de apoyo y de seguridad pertinentes para que no exista afectación 

a los vecinos del Polideportivo. 

 

ARTÍCULO 05. Se recibe oficio PBELEN-042-2024, de fecha 25 de enero del 2024 y que literalmente dice:  

Reciban un saludo deseándoles paz y bien en Jesucristo Señor Nuestro. Con motivo de la Visita Pastoral de 

nuestro obispo Mons. Bartolomé Buigues O a la parroquia (del 21 al 25 de agosto) y además por el cierre del 

mes de la Familia, les quiero solicitar respetuosamente que nos pudiesen facilitar las instalaciones del 

Polideportivo para el domingo 25 de agosto; sobre todo en horas de la mañana y culminando alrededor de 

las 13 hrs. 

El fin es poder realizar una Eucaristía con el Obispo, y donde se puedan reunir las familias para realizar 

además deferentes actividades enfocadas en pro de la familia. 

Quedamos muy agradecidos por la atención y el aporte que nos puedan brindar y estamos atentos a responder 

cualquier inquietud que se les presente. Bendiciones a ustedes y sus familias. 
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POR UNANIMIDAD DE CUATRO VOTOS A FAVOR DE LOS MIEMBROS DE JUNTA 

DIRECTIVA: SR. JUAN MANUEL GONZALEZ ZAMORA, PRESIDENTE; SRA. ROCIO MORA 

RODRIGUEZ, VOCAL 2; SRA. SILVIA MARIN DURAN, VOCAL 3; SR. DOMINICK POZO 

ZAMORA, VOCAL 5; SE ACUERDA: Instruir a la administración para que coordine con Francisco 

Ramirez Campos, cura párroco de Belén para que se pueda realizar la homilía en la iglesia de Belén y las 

actividades deportivas y familiares en el Polideportivo Belén, ya que el CCDRB tiene imposibilidad 

reglamentaria para realizar misas y actividades religiosas en el polideportivo. 

 

CAPITULO VII. MOCIONES E INICIATIVAS. No hay. 

 

TERMINA LA SESIÓN AL SER LAS 17:45 HORAS 

 

 

 

 

Juan Manuel González Zamora                 Edwin Solano Vargas 

Presidente CCDRB    Secretario de Actas Junta Directiva CCDRB 
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